

STROKE UTÁNI VEGYES SZERVEZÉSŰ REHABILITÁCIÓS OSZTÁLY

BETEGTÁJÉKOZTATÓ

ÁLTALÁNOS INFORMÁCIÓK

A tájékoztató célja, hogy hasznos információkkal segítsük az Ön intézetbeli ellátását, csökkentsük az Önben rejlő esetleges bizonytalanságot és kiszolgáltatottság érzését.

1. Az egészségügyi intézmény megközelítése, az infrastruktúrához kötődő információk

Intézetünk telefonszáma: 06-1-391-19-00

Az Intézet bejárata előtt ingyenes parkolóhely áll rendelkezésre. Az Intézet területére 600 Ft. térítési díj megfizetésével lehet behajtani és ott a kijelölt helyeken várakozni.

Intézményen belüli tájékozódás: Intézményünk térképét a főbejáratnál és az „A” épület aulájában tekintheti meg (ill. megtalálja a honlapunkon: www.oori.hu)

Intézményünkben információs pult működik *hétköznap 7^h-16^hig*, mely a főépület aulájában található.

Lifthehasználat: Intézményünkben a betegek és a látogatók számára a főépület 2 nagy-, és a C-épület 2 liftje használható.

Kórházunkban a betegosztályokhoz vezető **ajtók** mozgásérzékelővel ellátottak, automata működésűek, kézzel nem nyithatók.

2. Házirenddel kapcsolatos információk

Az intézmény házirend kivonatát *az osztályokon kifüggesztve* ismerheti meg.

Kérjük, házirendünket Ön és látogatói is figyelmesen olvassák el, és a házirend betartásával járuljanak hozzá az eredményes és zavartalan betegellátáshoz.

A betegfoglalkozások zavartalansága érdekében a látogatás javasolt rendje: hétköznap 15:00-19:00-ig, szombat-vasárnap 10:00-18:00-ig. (Ettől eltérni csak az osztályvezető főorvos engedélyével lehetséges.)

3. Értéktárgyak megőrzése

Az Intézetbe behozott készpénzét a fekvőbeteg ellátás idejére az Intézet házi pénztárában elhelyezett széfben ingyenes kórházi letétbe helyezheti.

Ezenkívül az értéktárgyak elhelyezésére a fekvőbeteg osztályokon az osztályvezető ápolónál (főnővér) vagy adminisztrátornál elhelyezett széfkben van lehetőség, ezért ilyen esetben kérje az ő segítségüket. Az Intézet nem vállal felelősséget a beteg által az Intézet területére behozott, a kórházi letétbe nem helyezett készpénzért, értéktárgyakért és egyéb ingóságokért, ide értve az osztályon tárolt személyes (utcai) ruházatot is.

4. Gyógyszerelés

Intézményünkben az Ön által szedendő gyógyszereket a kezelőorvos rendeli el, a gyógyszerek kiosztását ápolók, beadását orvos vagy ápoló végzi. Saját gyógyszerét is csak az ápoló vagy orvos adhatja be.

Gyógyszerelésének helyes kialakítása csak akkor lehetséges, ha kezelőorvosát tájékoztatja minden Ön által korábban szedett gyógyszerről, gyógyhatású készítményről (akár hormonokról, homeopátiás szerekről, vitaminokról, táplálékkiegészítőkről legyen szó), hiszen a különböző szerek között kölcsönhatások léphetnek fel, melyek meggátolják azok biztonságos alkalmazását.

Mindezek az Önhöz érkező látogatók által behozott gyógyszerekre, gyógyhatású készítményekre is vonatkoznak.

5. A beteg elbocsátása

Az elbocsátás lehetőségéről, annak tervezett idejéről és módjáról kezelőorvosa tájékoztatja Önt. Ennek során jelezze, ha hazabocsátásához segítséget kér. Az elbocsátás napján reggelit biztosítunk.

Otthonába vagy más intézetbe történő szállításának lehetőségeiről az osztály adminisztrátora tájékoztatja. Amennyiben hozzátartozója szállítja, a szállító jármű 20 percig ingyenesen tartózkodhat az intézetbe területén.

6. Betegbiztonság

Kórházunkban különösen fontosnak tartjuk a betegbiztonságot. Ennek részeként a betegellátás során észlelt nemkívánatos eseményekről jelentési lapot töltünk ki, melyet egy országos adatbázisba töltünk fel annak érdekében, hogy az előforduló nem kívánatos események okait tisztázzuk, a továbbiakat pedig megelőzzük. Kérjük az ilyen eseményeket jelezze kezelőorvosának vagy az osztályvezető főápolónak.

7. Radiológiai vizsgálatok

Tájékoztatjuk, hogy ionizáló sugárzással járó (radiológiai) vizsgálatokra is szükség lehet kezelése során, ezért terhességet vagy annak gyanúját már felvételekor, de a vizsgálat előtt mindenképpen jelezze. Vizsgálat visszautasítása esetén, az annak elmaradásával járó hátrányokat, következményeket viselnie kell. A radiológiai vizsgálat előtt bármilyen kérdésben a radiológiai osztály dolgozói készséggel adnak tájékoztatást.

AZ OSZTÁLY SAJÁTOSÁGAINAK MEGFELELŐ TOVÁBBI TÁJÉKOZTATÁS

AZ OSZTÁLYRA VONATKOZÓ SPECIÁLIS INFORMÁCIÓK

A Stroke utáni Vegyes Szervezésű Rehabilitációs Osztály elsősorban heveny agyérkatasztrófa (stroke) következtében kialakult problémák (járás, testhelyzet változtatás, WC-használat, öltözködés, tisztálkodás, étkezés, beszédzavar, kézügyesség zavara, bizonyos gondolkozásbeli, a környezet észleléséhez kapcsolódó problémák stb.) esetén nyújt rehabilitációs programot a funkciózavar csökkentésére vagy kompenzálására. Felvételre kerülhetnek egyéb (például agydaganat) eredetű, de hasonló funkciózavarral járó megbetegedés után is betegek. Az agykárosodást régebben elszenvedett személyek számára ismételt, rövidebb rehabilitációs programot is nyújtunk.

Az osztályon a rehabilitációs program főbb elemei: gyógytorna, ergoterápia (foglalkoztató terápia), logopédia, pszichológia-neuropszichológia, vízalatti mozgásterápia, fizikoterápia, sportterápia, zeneterápia, segédeszköz-ellátás, fájdalomcsillapítás, gyógyszerbeállítás, robottal vagy egyéb fejlett technológián alapuló eszközzel végzett kezelés. Az ápolás célja az osztályon nem csak a beteg segítése, hanem az önellátáshoz szükséges funkciók tanítása, gyakoroltatása. Ezért az ápolók elsősorban oktatják, felügyelik, segítik a beteg önellátó tevékenységét és nem cél, hogy a beteg helyett végezzék el, amire már bizonyos mértékig képes. Azt, hogy a felsoroltak közül ki foglalkozik egy adott beteggel, azt az ő szükségletei döntenek el, a rehabilitációs program személyre szabott. A beteg aktív, tevékeny részvétele a programban a jó eredmény elérésének alapvető feltétele.

Az ápolás illetve a foglalkozások kapcsán bizonyos veszélyekkel is számolni kell: ilyen például az átülés, a járás, a fürdőszoba-használat stb. kapcsán az elesés veszélye. Az ágyból való kimozdulást azonban ennek tudatában is szorgalmaznunk kell. A terápia elemeinek összeállításánál mindig figyelembe vesszük, hogy azok elmaradása nagyobb kockázatot (a fogyatékoság fennmaradását, szövődményeket) jelent, mint a mobilizálás során esetlegesen jelentkező balesetek kockázata.